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	南華證券有限公司

	
	（於開曼群島註冊成立
之有限公司）
	
	（於中華人民共和國香港特別行政區註冊成立之有限公司）


聯合公佈

包銷協議

關連交易

南華集團有限公司（「南華」）及南華證券有限公司（「南華證券」）董事會謹此宣佈，於二零零二年七月十日南華之間接附屬公司及南華證券之全資附屬公司－南華證券投資有限公司與資本出版有限公司（「資本出版」）就配售50,648,000 股資本出版股份訂立一份有條件包銷及配售協議。南華持有南華證券已發行股本約74.59%。

資本出版提呈供認購50,648,000股新股份（「配售股份」），每股面值0.01港元，並已向香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）申請將已發行及將予發行之股份在聯交所屬下之創業板上市。吳鴻生先生在南華及資本出版分別擁有約74%及66%（緊隨有關合約所訂配售股份後）實益權益，並為該等公司之主席。吳鴻生先生在南華證券擁有約0.15%個人權益，並亦為該公司之主席。Richard Howard Gorges先生在南華證券擁有0.33%個人權益，並為南華證券及南華之董事。張賽娥小姐為南華及南華證券之董事。吳鴻生先生、Richard Howard Gorges先生及張賽娥小姐為資本出版上市時管理層股東。

根據聯交所證券上市規則（「上市規則」）第14.25(1)條，上述交易構成南華一項關連交易，按規定需予披露，但無需南華獨立股東批准。由於南華證券已收到投資者有關包銷配售股份不可撤銷的承諾，引致南華證券於包銷協議下所承擔之財務風險減低，因此南華證券錯誤地相信上述交易只構成上市規則第14.25(1)條款下一項關連交易。南華證券其後了解到南華證券之總包銷承擔已超越上市規則下之限額及依據上市規則第14.26條款規定，聯交所通常將要求上述交易需經獨立股東於股東大會中批准。由於所有配售股份已經配售予獨立第三者，南華證券將不採納任何補救措施，而南華證券亦承諾若根據包銷及配售協議而接納資本出版任何股份，將發出公佈。聯交所將保留其法定權力採取任何相應之行動。南華證券董事確保此違規將不會再出現，並於訂立任何包銷承諾之前計算限額，包括總包銷承諾。

二零零二年七月十日訂立之包銷及配售協議（「包銷協議」）

南華集團有限公司（「南華」）及南華證券有限公司（「南華證券」）董事會謹此宣佈，於二零零二年七月十日，南華之間接附屬公司及南華證券之全資附屬公司－南華證券投資有限公司（「南華證券投資」）與資本出版有限公司（「資本出版」）就配售50,648,000股資本出版（一間將於創業板上市之公司）股份訂立一份有條件包銷及配售協議。

立約方

包銷協議由（其中包括）資本出版及南華證券投資訂立。

資本出版為一間於開曼群島註冊成立獲豁免之有限公司。資本出版及其附屬公司之主要業務為出版一份專為中至高收入專業人士、金融界人士、交易商及製造商而設名為《Capital》的中文月刊。

南華證券投資於中華人民共和國香港特別行政區成立，為南華證券的全資附屬公司，而南華證券則為南華之附屬公司。南華證券投資為香港證券及期貨事務委員會註冊的交易商，其主要業務為證券經紀。

包銷安排

根據包銷協議，資本出版按每股0.30港元提呈50,648,000股（「配售股份」）每股面值0.01港元之新股供認購。

倘獲得（其中包括）香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）所管理的創業板之理事會轄下負責創業板的上市小組委員會於二零零二年八月九日或之前批准資本出版每股面值0.01港元之股份上市及買賣，南華證券投資已同意根據包銷協議所載的條款及條件認購或促使他人認購配售股份。南華、南華證券或南華證券投資或與南華、南華證券或南華證券投資之各別董事、行政總裁或主要股東有關連之第三者並沒有獲配售或認購任何配售股份。

將收取之佣金

南華證券投資將收取正常市場發行所有配售股份2.5%之包銷佣金。所收取之佣金總額預計約380,000.00港元，將在配售配售股份之收益中扣除。

完成

配售配售股份將於二零零二年七月十六日辦公時間結束時完成。

條款

包銷協議之條款乃經各方按公平原則磋商。

南華及南華證券董事會（統稱「董事會」）（包括南華及南華證券之獨立非執行董事）認為交易之條款為一般商業條款，屬公平及合理，且對南華及南華證券所有股東有利。

交易之理由

訂立包銷協議，可令南華證券收取包銷佣金，將作一般營運資金運用。南華及南華證券現時對收益用途未有落實計劃。

南華之資料

南華及其附屬公司（「南華集團」）主要經營貿易及製造、證券及期貨經紀及買賣、孖展融資、私人信貸、提供企業諮詢服務、資訊科技相關業務、地產投資及發展、應用軟件推行及推廣、出版刊物與印刷業務、市場及推廣服務、機票銷售以及提供其他旅遊相關服務。南華現時持有南華證券已發行股本約74.59%。

南華證券之資料

南華證券及其附屬公司（「南華證券集團」）之主要業務包括證券、金銀與期貨經紀及買賣、孖展融資、私人信貸、企業諮詢及包銷服務、物業投資及投資控股。

上市規則

吳鴻生先生在南華及資本出版分別擁有約74%及66%（緊隨有關合約所訂配售股份後）實益權益，並為該等公司之主席。吳鴻生先生在南華證券擁有約0.15%個人權益，並亦為該公司之主席。Richard Howard Gorges先生在南華證券擁有0.33%個人權益，並為南華證券及南華之董事。張賽娥小姐為南華及南華證券之董事。吳鴻生先生、Richard Howard Gorges先生及張賽娥小姐為資本出版上市時管理層股東。根據聯交所證券上市規則（「上市規則」）第14.25(1)條，上述交易因此構成南華一項關連交易，按規定需予披露，但無需南華獨立股東批准。由於包銷協議已經達成及南華證券已收到投資者有關包銷配售股份不可撤銷的承諾，引致南華證券於包銷協議下所承擔之財務風險減低，因此南華證券錯誤地相信上述交易只構成上市規則第14.25(1)條款下一項關連交易。南華證券其後了解到南華證券之總包銷承擔已超越上市規則下之限額及依據上市規則第14.26條款規定，聯交所通常將要求上述交易需經獨立股東於股東大會中批准。由於包銷協議已經達成及所有配售股份已經配售予獨立第三者，南華證券將不採納任何補救措施，而南華證券亦承諾若根據包銷及配售協議而接納資本出版任何股份，將發出公佈。聯交所將保留其法定權力採取任何相應之行動。南華證券董事確保此違規將不會再出現，並於訂立任何包銷承諾之前計算限額，包括總包銷承諾。

有關交易之詳情將根據上市規則載於南華及南華證券下一份年報內。

承董事會命
South China Holdings Limited
袁錦添
公司秘書
承董事會命
南華證券有限公司
袁錦添
公司秘書

中華人民共和國香港特別行政區

二零零二年七月十五日
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